

## ВОДОРАЗТВОРИМ ЛАЗУРЕН ЛАК 3 В 1 KITTFORT AKTIV LAZUR



Aktiv Lazur е висококачествен бързосъхнещ нано лак на водна основа за защита и декоративно покритие на мебели, вкл. градински, прозорци, врати, огради, веранди, дървени къщи, греди, стрехи, навеси, перголи и т.н. Обединява нано грунд, нано лак и хидрофобен восък в едно. Придава отличен външен вид на дървото и повишава неговата механичната устойчивост. Съдържа UV филтър, който предпазва дървесината от вредното влияние на слънчевата светлина. Лесен е за нанасяне, закрепва се много добре към повърхността и е водоустойчив. Осигурява оптимална защита от вредното атмосферното влияние, потъмняване и плесени. Запазва естествените шарки на дървото. Подходящ за интериорни и екстериорни приложения. Наличен е в 14 цвята, като различните нюанси могат да се смесват.

### Употреба

Повърхността трябва да бъде здрава, суха, чиста, с отстранени смола, восък и мазнини. При наличие на смола механично я отстранете и измийте повърхността с нитроразтворител. Преди нанасянето на байца леко шлайфайте и изчистете праха от новото дърво. По-старите некомпактни покрития върху дървото се шлайфат и премахват изцяло.

Ако дървото е нападнато от дървояди или дърворазрушаващи гъби, препоръчваме да се обработи с биоциден препарат.

Разбъркайте добре AktivLazur, леката утайка не е дефект. Нанесете първия слой с разреден лак с 10–20 % вода, в зависимост от попиваемостта на дървото. Нанесете втория слой с неразреден лак. Може да използвате четка, валяче или пистолет при температура на повърхността +8°C. AktivLazur изсъхва при +20°C за около 2 часа. По-ниските температури и по-високата относителна влажност на въздуха увеличават времето на изсъхване. Минимално 6 часа след нанасянето не трябва да вали върху нанесения лак. Лакът е изцяло изсъхнал след 24 часа. За външни покрития, изложени на по-агресивни атмосферни влияния, се препоръчва AktivLazur® да се нанася в 2-3 слоя. Нюансите на лака влияят върху цвета и шарката на дървото. Препоръчва се да се направи проба на оцветяването.



Тип:	Лак на водна основа с нано частици
Блясък:	сатен
Разходна норма:	9-12 м <sup>2</sup> /л
Покривност:	запазва шарките на дървото видими
Основи:	мебели, вкл. градински, прозорци, врати, огради, дървени къщи, греди, навеси, перголи и др.
Нанасяне:	четка, валяк
Разреждане:	първи слой да, втори не
Работна температура мин.:	+5°C
Влажност макс.:	80% RH
Суха на допир при 20°C и влажност 60%:	2 часа
Напълно изсъхнала при 20°C и влажност 60%:	28 дни
Почистване на инструменти и др.:	с вода